Мэр Москвы отметил хорошие результаты по ЕГЭ в 2015 году
14.07.2015

В нынешнем году столица подготовила на 27% больше отличников по ЕГЭ

Согласно информации столичного департамента образования Москвы, в 2015 г. в сдаче ЕГЭ приняли участие порядка 58 тыс. человек, из них 53 тыс. - выпускники текущего года. Всего же по стране в сдаче ЕГЭ в приняли участие 725 тыс. человек, из них 650 тыс. - выпускники текущего года. Для проведения Единого государственного экзамена в Москве было организовано 5,7 тыс. пунктов проведения экзамена, более 20 тыс. человек были аккредитованы в качестве общественных наблюдателей.
Итак, можноговорить об итогах сдачи ЕГЭ.
Как сообщил на заседании Президиума Правительства Москвы Мэр столицы Сергей Собянин, количество московских выпускников, набравших на ЕГЭ максимальное количество баллов, в 2015 году увеличилось на 24% по сравнению с прошлым годом. Число отличников - тех, кто набрал 220 баллов по трем предметам, - увеличилось на 27%. Число «стобальников», получивших 100 баллов за один экзамен, - увеличилось на 24%. Количество набравших 90 баллов за один предмет увеличилось на 60%.
«В среднем показатель в три раза лучше, чем такой же по стране», - отметил Сергей Собянин.
По мнению Сергея Собянина, полученные результаты дают московским ребятам дополнительные возможности поступать в лучшие вузы страны, в том числе на бюджетные места.
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