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Достичь успеха в борьбе с терроризмом можно лишь объединив усилия государства и общества.
Террористическая атака на Париж потрясла весь цивилизованный мир. Наши соотечественники выражают глубокое соболезнование всем гражданам Франции, семьям и близким погибших в результате терактов.
Масштаб и циничность преступлений во французской столице в очередной раз свидетельствуют: не имеет значения, какое название носит террористическая организация, к какой национальности или конфессиональной группе принадлежат те, кто в нее входит. Терроризм несет угрозу всем нам, поэтому мы должны объединиться для того, чтобы отвести эту угрозу от наших домов, наших детей и родных.
Компетентные органы России принимают надлежащие меры по обеспечению антитеррористической защищенности и безопасности граждан. В свете новых угроз все составляющие системы обеспечения безопасности РФ приведены в повышенную готовность. Национальный антитеррористический комитет призывает граждан Российской Федерации проявить большую ответственность и бдительность. Лишь объединив усилия государства и общества, мы сможем победить в нелегкой борьбе с терроризмом. 
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