Мосгортранс внедряет новые технологии для удобства пассажиров
28.06.2016

Мобильное приложение предупредит о скором приходе автобуса к остановке.
Функция будильника, оповещающего о приходе нужного рейса, будет доступна в мобильном приложении, которое выпустит Мосгортранс до конца года, рассказал глава ГУП «Мосгортранс» Евгений Михайлов. Пока новый сервис проходит режим тестирования. «Когда будет 100-процентная готовность приложения, мы с согласия Департамента транспорта его запустим», – отметил глава Мосгортранса.
По словам Михайлова, мобильное приложение можно будет скачать на телефон до конца этого года. В приложении будет особая функция – будильник-напоминалка. «Чтобы не стоять на остановке, вы сможете в приложении завести будильник. Например, указать, что уехать вам необходимо не позднее 10:30, и с учетом того, что идти до остановки 5-7 минут, приложение оповестит вас заблаговременно о прибытии ближайшего автобуса, троллейбуса или трамвая», – объяснил Михайлов принцип действия приложения. Благодаря мобильному приложению, возможно будет также спрогнозировать время в пути, узнать о стоимости проезда и о местоположении ближайших пунктов продажи билетов.
Еще одна функция приложения – составление маршрута с участием всех видов транспорта Москвы, включая наземный транспорт. «Пассажир сможет в нем посмотреть любую остановку и узнать, какие виды транспорта на нее приходят и по какому расписанию», – отметил Михайлов.
Сервис будет доступен для пользователей смартфонов на базе операционных систем: Android, iOS и WindowsPhone.
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