Макеты перспективных ракетоносителей произвели впечатление на покупателей космической техники
19.09.2016

Центр Хруничева, расположенный на западе Москвы, принял активное участие во II международном военно-техническом форуме «Армия-2016», который прошел в подмосковной Кубинке.

Министерство обороны традиционно проводит этот форум в конгрессно-выставочном центре Военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооруженных Сил РФ «Патриот». В объединенной экспозиции Роскосмоса и центра имени М.В. Хруничева были представлены макеты перспективного семейства ракет-носителей «Ангара», которые могут выводить на низкую околоземную орбиту до 37 тонн грузов.
«Ангара» – семейство новейших экологически чистых ракет-носителей различных классов (от легкого до тяжелого), создаваемых на основе универсальных ракетных модулей (УРМ). Различные варианты этих ракет на практике реализуются при помощи разного количества модулей УРМ-1 и УРМ-2. Космический ракетный комплекс «Ангара» обеспечивает запуски автоматических космических аппаратов научного, социально-экономического и коммерческого назначения на околоземные орбиты.
В форуме приняли участие представители научных организаций, предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также зарубежные потребители продукции и услуг военного и двойного назначения. Выставочные павильоны и открытые экспозиции разместились на площади порядка 140 тысяч квадратных метров. Здесь были созданы отличные условия для демонстрации ходовых, летных и огневых возможностей вооружения и военной техники.
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