Больницу площадью 158 тыс. кв. м построят в столице
13.10.2016

Утвержден проект многопрофильной клинической больницы с роддомом в поселке Коммунарка, сообщил главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Комплекс будет состоять из 10 корпусов. Больничный стационар сможет разместить более 1000 пациентов.
– Больница и роддом для жителей Троицка и Коммунарки будут построены по поручению Мэра Москвы Сергея Собянина, – рассказал Сергей Кузнецов. – Это будет комплекс из 10 корпусов, центром которого станет общий операционный блок и конференц-зал. Общая площадь зданий больницы составит порядка 158 тыс. кв. м.
По словам главного архитектора Москвы, комплекс проектируется с учетом утвержденного ранее проекта планировки территории административно-делового центра (АДЦ) Коммунарки, который охватывает территорию порядка 550 га. Как ранее отмечал заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, проект планировки предусматривает строительство 4,8 млн кв. м различной недвижимости. В Коммунарке появится сразу несколько станций метро, для чего планируется продлить Сокольническую линию и проложить новую ветку подземки. Кроме того, будет создан транспортно-пересадочный узел.
Корпуса больницы сгруппируют в симметричную композицию. Здания будут иметь П-образную форму с благоустроенными внутренними дворами и разнообразными фасадами, что позволит сформировать на территории комфортную среду с удобной навигацией.
Намечены две очереди строительства больницы. В первой будут возведены многопрофильный блок для взрослых пациентов, отдельно стоящий корпус патологоанатомического отделения и инженерно-технические сооружения общей площадью 84,2 тыс. кв. м. В составе второй очереди в комплексе появится родильный дом на 130 коек, детский стационар и инфекционный блок – суммарная площадь составит 72,5 тыс. кв. м. Общее количество мест больницы рассчитано на 1016 коек.
– Проект больницы – это еще и уникальный пример, когда объект городского заказа, достаточно большой и сложный в плане технологии, выносится на архитектурный конкурс. Он был проведен Москомархитектурой совместно с Департаментом строительства. По результатам столичными департаментами и Мэром выбран проект «ТПО Резерв», предложивший компактное решение с четким зонированием, – рассказал Кузнецов.
По словам главного архитектора, критериями оценки конкурсных проектов были качество архитектурно-градостроительных решений, соответствие проекта требованиям медицинской технологии, а также соответствие контексту АДЦ и очередности строительства.
Отметим, что в экспертный состав жюри конкурса вошли представители Департамента здравоохранения, Департамента развития новых территорий, Департамента строительства, КП УГС, а также эксперты по проектированию объектов со сложной медицинской технологией.
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